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Αλεξανδρείας Θεόδωρος Β΄: «Η Kύπρος ενωμένη 
θα τα καταφέρει»
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Την 14η Ιουνίου ε.έ., η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης 
Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄, επί τη ευκαιρία της ολιγοήμερης επισκέψεώς του στην  
Κύπρο για να τελέσει το μνημόσυνο του μακαριστού Πρωτοπρεσβυτέρου π. 
Ευέλθωνος Χαραλάμπους, πρωτεργάτου του Ιεραποστολικού έργου του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στην Αφρικανική ήπειρο, είχε την ευκαιρία να 
συναντήσει τους Υπουργούς Εξωτερικών κ.Ιωάννη Κασουλίδη και Συγκοινωνιών και 
Έργων κ.Τάκη Μητσόπουλο. Ο Μακαριώτατος ενημερώθηκε για την υφιστάμενη 
κατάσταση στην Κύπρο, για το Εθνικό θέμα και για την αντιμετώπιση της 
οικονομικής κρίσης. Ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος, τόνισε μεταξύ άλλων ότι 
«σήμερα ο Ελληνισμός δοκιμάζεται παντού και μόνο με την ενότητα όλων μας θα 
πάμε μπροστά». Διαβεβαίωσε του Υπουργούς ότι το Πατριαρχείο στηρίζει τον 
δίκαιο αγώνα του Λαού της Κύπρου για την απελευθέρωση των κατεχομένων 
περιοχών του νησιού, υπογραμμίζοντας ότι για την αντιμετώπιση της οικονομικής 
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κρίσης που  μαστίζει τώρα και την Μεγαλόνησο ότι «η Κύπρος ενωμένη θα τα 
καταφέρει».

Στη συνέχεια αναφέρθηκε στις προσπάθειές σε συνεργασία με τον Μακαριώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ.κ. Χρυσόστομο για την προστασία των χριστιανών στην 
Μέση Ανατολή, μετά μάλιστα και από την πρόσφατη επίσκεψη τους στον Λίβανο. 
Επίσης τους ενημέρωσε για το Ιεραποστολικό έργο του Πατριαρχείου στις 52 
χώρες της Αφρικανικής ηπείρου, δίνοντας πάντα προτεραιότητα στην 
καταπολέμηση της φτώχειας και τη δυνατότητα για ίσες ευκαιρίες μόρφωσης και 
υγείας στα άπορα και ορφανά παιδιά της Αφρικής. Ευχαρίστησε ιδιαίτερα τους 
εκατοντάδες εθελοντές της αγάπης και της προσφοράς, που σε πολύ δύσκολες 
εποχές συνεχίζουν να στηρίζουν το έργο του Πατριαρχείου. Το μεσημέρι ο 
Μακαριώτατος συναντήθηκε με την Πρέσβυ της Αιγύπτου η οποία αναχωρεί για το 
Βελιγράδι. Κατά την διάρκεια της συνάντησής συζητήθηκαν θέματα που αφορούν 
την Αίγυπτο και το Πατριαρχείο. Ιδιαίτερη χαρά έδωσε στον Πατριάρχη η 
συνάντησή του με αρκετούς ομογενείς από την Νότιο Αφρική, οι οποίοι μεταξύ 
άλλων εξέφρασαν την χαρά τους και την συμπαράστασή τους στην προσπάθεια 
του Πατριάρχη να ιδρύσει στην Κύπρο πνευματική εστία συγκέντρωσης των εξ 
Αφρικής επαναπατρισθέντων ελλήνων Κυπρίων. Τον Αλεξανδρινό Προκαθήμενο κ.κ. 
Θεόδωρο Β’ συνοδεύουν οι Σεβ. Μητροπολίτες Ζιμπάμπουε Σεραφείμ και Γουϊνέας 
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Γεώργιος, ως επίσης και ο Πατριαρχικός Έξαρχος στην Κύπρο Αιδ. π. Αθηνόδωρος.
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